
 

 

 

 

ATA DA 1º REUNIÃO DE COMISSÃO DE JOVENS LIDERANÇAS 
CONTÁBEIS CRC/ES 2023 

 

 

Aos dezoito dias do mês de janeiro de 2023, às 08:30 horas, o coordenador da comissão, 

Bruno Ribeiro iniciou a reunião recepcionando os novos membros da comissão e solicitando 

que cada um dos presentes fizesse uma breve apresentação de sua trajetória, foram 

ressaltados aspectos como o compromisso com o voluntariado, que cada um dos membros 

assumiu ao entrar na comissão, sendo ressaltado o comprometimento de cada participante 

em atender aos questionamentos e participação frequente na plataforma de comunicação do 

grupo no WhatsApp, evitando duplo contato em assuntos que já tenham sido solicitados no 

grupo. Foram combinados aspectos da frequência e cronograma das próximas reuniões da 

comissão, ficando definido um quórum mínimo de 8 pessoas para participação das próximas 

reuniões. Em votação da maioria, ficou definido que haverão reuniões mensais a serem 

realizadas às 17:00h, e em proximidades de eventos e ações, poderão haver reuniões 

extraordinárias, sendo essas reuniões preferencialmente online. Estavam presentes: Breno 

Machado (Serra), Bruno Ribeiro (Cariacica), Dione Braum (Vitória), Felipe Colombino 

(Cariacica), Gustavo Brandão (Cachoeiro de Itapemirim), Lais Narciso (Vila Velha), Marina 

Bello (Vitória), Renata Calmon (Vila Velha) e Thais Even (Serra). Os ausentes justificados: 

André Torres (Serra), Pedro Oliveira (Vitória) e Victor Gadiola (Serra). O coordenador Bruno 

Ribeiro ressaltou o objetivo da comissão de contribuir com a classe e ressaltou o projeto 

“Contabilidade nas Escolas”, uma parceria entre o Conselho Regional de Contabilidade do 

Espírito Santo e o Governo do Estado, que possui como objetivo realizar palestras em escolas 

de ensino médio para explicar e desmitificar alguns pontos da profissão contábil. Previamente 

à reunião, foram reunidos dados de 309 escolas de ensino médio no Espírito Santo. A 

comissão estabeleceu como meta atingir pelo menos 10% das escolas. Os membros Dione, 

Bruno e Thaísa compartilharam suas experiências no ciclo de palestras nas escolas que 

aconteceu no ano de 2022 e na mostra de profissões da Universidade Federal do Espírito 

Santo (UFES), também ocorrida no ano de 2022. A coordenadora adjunta Laís sugeriu que a 

comissão elaborasse em conjunto o material e estrutura da apresentação para realização nas 

escolas. Cada membro da comissão terá uma quantidade de escolas para ir para que ela 

possa atingir a meta, que, de acordo com a quantidade de membros da comissão, ficou uma 

média de 2 a 3 escolas por membro da comissão. A escala da presença nas escolas será 

realizada de acordo com o município de cada membro da comissão, para facilidade de 

locomoção de cada, tendo como seleção inicial as escolas dos municípios da Grande Vitória 



 

 

(Cariacica, Fundão, Guarapari, Serra, Viana, Vila Velha e Vitória) e Regiao entorno de 

Cachoeiro de Itapemirim (Atilio Vivacqua, Castelo, Muqui e Vargem Alta). As palestras serão 

realizadas (via de regra) em duplas, que podem ser, tanto dois membros da comissão, como 

um membro da comissão e um convidado. A lista das escolas já se encontra em em posse 

da comissão em pasta compartilhada, e cada participante deve analisa-la e sugerir em quais 

escolas pretende atuar, tendo o prazo estabelecido para esta sugestão até o dia vinte e sete 

de janeiro. Após seleção prévia das escolas, ficou estabelecido um prazo até o dia vinte e 

oito de fevereiro para que fosse realizado o contato com as escolas, depois da manifestação 

expressa de cada um a respeito de quais escolas poderiam trabalhar inicialmente. Também 

foram mencionados ao decorres da reunião, outros projetos e planos da comissão, como: o 

programa “fala aí, estudante”, do canal do youtube do CRC-ES; Elaborar conteúdos e 

organização na realização do exame de suficiência do CFC; Elaborar conteúdos e 

participação na XXIII Convenção de Contabilidade do ES; dentre outras atividade da 

comissão.   
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